تكليف سري سوم هيدروليك
1- [image: image1.bmp]يك دريچه بتوني مطابق شكل روبرو جلوي آب گذاشته شده است. مطلوبست محاسبه حداقل h براي باز شدن دريچه بتوني (ابعاد دريچه بتوني ft5، ft4 و ft3 مي‌باشد).
[image: image2.bmp]
2- يك دريچه مربع مستطيل مطابق شكل روبرو بطور اتوماتيك در جهت عقربه‌هاي ساعت باز مي‌شود. حداقل عمق آب (d) را براي اينكه دريچه باز شود محاسبه كنيد. 
3- [image: image3.bmp]آب در طرف چپ دهانه بالا مي‌رود به طوري كه به صورت اتوماتيك دريچه بسته مي‌شود. 
دریچه حول نقطه o می​چرخد.

حالت کاملا بسته دریچه مطابق شکل بوده و خلاف جهت عقربه​های ساعت باز می​شود.
حداقل ارتفاع h را برای اینکه دریچه بسته شود محاسبه کنید.

از وزن دریچه صرف نظر می​شود.

4- در شكل روبرو مؤلفه نيروهاي افقي و قائم را بر واحد طول سطح خميده به دست آوريد. (زاويه AOB برابر (30 است)
5- دريچه‌اي مطابق شكل روبرو با چرخيدن حول نقطه O باز و بسته مي‌شود. حداقل وزنه W را براي اينكه دريچه كاملاً بسته باشد محاسبه نماييد. عرض دریچه 8 فوت در نظر گرفته شود. 
6- در شكل روبرو مطلوبست محاسبه نيروي وارد بر دريچه.
7- در شكل روبرو دهانه AB در نقطه B حول لولائي مي‌گردد. عرض دهانه ft4 است. چه نيروي قائمي بر مركز ثقل دهانه وارد شود كه دهانه را جهت تعادل نگهداري كند. در صورتي كه وزن دهانه lb 4500 است. 
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